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5  Νοεμβρίου 2021 
 
Διευθύντριες/ Βοηθούς Διευθύντριες/ Διευθύνουσες 
Νηπιαγωγείων ΔΡΑ.Σ.Ε.+ 
 
  

 
Θέμα: Υποστήριξη νηπιαγωγών και εκπαιδευτών/εκπαιδευτριών που απασχολούνται 

στο πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας σε θέματα Προσχολικής Εκπαίδευσης 

(Δομημένο ή/και Ελεύθερο Παιχνίδι) στα Δημόσια Νηπιαγωγεία ΔΡΑ.Σ.Ε.+ 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο υποστήριξης της επαγγελματικής μάθησης των 

εκπαιδευτικών, προσφέρει ενημερωτικές συναντήσεις για νηπιαγωγούς και 

εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες που διδάσκουν στο πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας σε 

θέματα Προσχολικής Εκπαίδευσης (Δομημένο ή/και Ελεύθερο Παιχνίδι).  

 

Οι νηπιαγωγοί και οι εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες ΔΡΑ.Σ.Ε.+ είναι απαραίτητο να 

συμμετέχουν και στις δύο πιο κάτω παγκύπριες διαδικτυακές συναντήσεις οι οποίες 

θα διεξαχθούν σε χρόνο συνεδρίας προσωπικού.  

 

 Ημερομηνία Ώρα 

1η συνάντηση Τρίτη, 30 Νοεμβρίου 2021  

13:15-14:35 2η συνάντηση Τρίτη, 7 Δεκεμβρίου 2021  

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ατομικά από τους/τις νηπιαγωγούς και 

τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Εξειδικευμένα Σεμινάρια» από 

την Τετάρτη 10 Νοεμβρίου 2021 μέχρι και τη Δευτέρα 22 Νοεμβρίου 2021.  

 

Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα πρέπει να έχουν λογαριασμό στην Υπηρεσία Κεντρικής 

Αυθεντικοποίησης του Π.Ι. (pi-eggrafes)  και να έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία του 
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προφίλ τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην 

εγκύκλιο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, με αρ. φακ. Π.Ι.16.8.01.2, ημερ. 5/12/2018. 

 

Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν μέσα από την εφαρμογή MSTeams. Ο ηλεκτρονικός 

σύνδεσμος για παρακολούθηση της ενημερωτικής συνάντησης θα σταλεί στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών.  

 

Για διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

Δρα Φλώρια Βαλανίδου και Δρα Ευγενία Παρτασή, στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου valanidou.f@cyearn.pi.ac.cy και partasi.e@cyearn.pi.ac.cy και στα τηλέφωνα 

22402366 και 22402328, αντίστοιχα. 

 

Παρακαλώ για ενημέρωση και άμεσες ενέργειες.  

 

 

 

 

 

 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής Δημοτικής    Εκπαίδευσης 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν. : Γ.Ε.Δ.Ε. 
         : Π.Λ.Ε. Γραφείο Δ.Δ.Ε. 
         : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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